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Exercice 1
(1) Soit n ∈ N∗. Calculer les sommes suivantes :

An =
n∑

k=1

k(2k2 − 1), Bn =
n∑

k=1

ln

(
k + 2

k

)
, Cn =

2n∑
i=n+1

(
1

2i

)2

.

(2) Montrer, par récurrence sur n ∈ N∗, que
n∑

k=1

(−1)kk =
(−1)n(2n+ 1)− 1

4
.

Exercice 2
On considère la suite (wn) définie, pour n ∈ N, par

w0 = 1, w1 = 0, et wn+2 = 3wn+1 + 4wn.

(1) Montrer que, pour tout n ∈ N, wn = 1
5
(4n + 4(−1)n).

(2) On appelle équation caractéristique associée à la suite, l’équation q2 = 3q + 4.
Résoudre cette équation. Commenter.

Exercice 3
On considère la suite (un) définie par {

u0 = 1

un+1 =
2un + 1

1 + un

.

(1) Déterminer les quatre premiers termes de la suite.

(2) Dresser le tableau de variations, sur l’intervalle [1, 2] de la fonction f : x 7→ 2x+ 1

x+ 1
.

(3) Montrer, par récurrence, que, pour tout n ∈ N, 1 ≤ un ≤ 2.
(4) Montrer, par récurrence, que (un) est croissante.
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